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Петербурзький форум – вітрина
путінізму. Можна раз на рік оцінити
швидкість опупіння еліт 
4 червня, 22.21 Этот материал также можно прочитать на русском

Петербурзький форум – вітрина путінізму.

Звісно, ПМЕФ дуже корисний як індикатор озвіріння й отупіння Росії. Спасибі
всім особинам, які зібралися в павільйонах форуму і нарешті дали
можливість точно оцінити ступінь деградації РФ. Дуже добре те, що раз на
рік можна виміряти й оцінити швидкість опупіння і метаморфоз рос-еліт.
Стрімкість масової дегенерації вражає.

Судячи з тієї картини, яку пропонує ПМЕФ-2026, жодних надій на
повернення до людей і до цивілізації у РФ немає. Повністю втрачено не
тільки найпростіші категорії "добра – зла", але й узагалі контакт із
реальністю. Мине зовсім небагато часу, і ліквідація державності й повний
демонтаж цієї країни стане ідеєю фікс усього людства.

ПМЕФ-2026 у всіх подробицях окреслив цілі російського фашизму. Країна
має стати православною диктатурою, яка буде стерильною від будь-якого
інакодумства і налаштованою на забезпечення "переможних воєн", які
мають не тільки повернути кордони СРСР, але й "поставити на коліна"
Європу і частину Азії. РФ має не тільки потроїти кількість ядерної зброї, але й
провести показові "ядерні розправи" з тими територіями, які чинитимуть
опір установленню "русского мира и русских порядков".

Російську православну расу офіційно має бути закріплено у статусі
"володарки континенту". У мріях російських фашистів, зрозуміло,
відтворення системи ГУЛАГ, але орієнтованої на створення найпотужнішого
військово-промислового комплексу у світі (заводи-в'язниці). Передбачено і
тотальну перемогу "сімейних цінностей", тобто право чоловіків бити й
виховувати дружин. Багатодітність обов'язкова.

Жодних внутрішніх сил, здатних чинити спротив тріумфу шизофренії Дугіних,
Глазьєвих, Захарових, Малофєєвих, у країні немає. Як ми бачимо, зараз
саме вони роблять усе, що хочуть, і визначають усі вектори ї ї розвитку.

Якщо минулі форуми фіксували лише "осередки" мозкових уражень, то
ПМЕФ-2026 демонструє те, що національна шизофренія є тотальною.
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